开张10天生意"火"了

义务修伞15年 这位"神秘人"是谁?

雨伞是生活中必不可少的工具,可若是坏了,因难觅修伞店,大 多数人也只能选择换新。在海曙区高桥镇高桥社区,"开张"10天 的老兵修理铺,让附近居民找回了小修小补的烟火气。



部分修好的伞

退役军人的"老兵修理铺"

"这个服务点才开放,已经修了 三十把伞,居民需求是很大的。"7 月14日上午10点多,张清森正在老 兵修理铺埋头修伞。这个"铺面"位 于高桥社区党群服务中心一楼,是一 个约7平方米的空间,面积不大,却 很受欢迎。

墙角一侧的架子上挂着这几天 刚修好的伞,地面上还堆着一些待维 修的伞。张清森从柜子里翻找出合 适的零部件,只见他将伞骨卸下,找 到"病症",更换零件,用老虎钳一拧, 没一会儿功夫,原本无法撑开的伞就 修好了。

张清森今年50岁,党龄28年,是 一名退役军人。2009年从部队转业 后,加入公益组织,定期开展社区服

"一次服务中,有居民问我们会 不会修伞,她说自己的伞坏了,不舍 得扔,但又找不到修伞的地方。"对方 的需求,张清森记在了心里。

"学成归来"后开始"传帮带"

一次偶然的机会,他在报纸上看 到一篇《横溪镇一位老人修伞30年, 每次只收一块钱》的报道,便去横溪 向这位老人学艺。告知来意之后,老 人被张清森无私奉献的精神所感动, 收他为徒。来来去去学了几次,加上 自己慢慢摸索,张清森很快便掌握了 修伞技能。

"后来老人年纪大了,身体吃不 消,他便把家里的修伞工具都送给 我。当时我们找了一辆面包车,整整 拉回了一车的工具、配件。"

"学成归来"的张清森也当起了 "传帮带"的老师傅,他把修伞技能教 给了团队里的五六名成员。自此之 后,每次"出摊"做公益,修伞成了最 热门的服务。截至目前,他和团队已 累计为居民修伞上万把。



张清森正在修伞。

以"神秘人"身份免费修伞

2018年,张清森搬到高桥镇八 方锦苑小区,开始以"神秘人"的身份 为小区居民提供服务。"有一次我看 到单元楼楼道口的门把手上挂着一 把破伞,就顺手带回家修好了,修好 以后还是挂在原来的位置,顺便拍了 一张照片上传微信业主群。"在群里, 他给自己"吆喝了一把",称"如果以 后谁家伞坏了,可以放到门卫处,标 记好几幢几号。我修好了,会还到门 卫外的。"

从那之后,大家都知道小区里有 一位"神秘人"帮忙修伞,而且还不收 一分钱。张清森粗粗算了下,至今已 为小区居民修好百余把伞。

居民有需求,志愿者有回应,社 区供阵地。前阵子,高桥社区党群服 务中心向张清森伸出橄榄枝,通过空 间置换服务的方式,邀请他入驻,为 "家门口"的居民免费提供修伞服务。

"其实修伞不难,如果有合适的 配件,修修是快的。有时候甚至只是 -根铁丝断了,直接这么扔了,挺可 惜的。"这几天,张清森陆续把工具和 配件搬到这个全新的修理铺。还在 工作的他,目前是利用休息时间驻点 修伞。对他来说,修伞不过举手之 劳,只要居民们有需要,他会一直做

> 记者 陈烨 通讯员 张可嘉 何玉雨琦 文/摄

路遇晕倒的老人 怎么办?

这3名大学生 用行动给出 最温暖答案

路遇晕倒的老 人,怎么办?近日, 在江北孔浦街道红 梅社区,3名大学 生用他们毫不犹豫 的行动,给出了最 温暖的答案。



大学生们扶起老人

事发当天下午1点左右一 正值一天中最热的时段,来自宁 波工程学院外国语学院的薛飞 扬、向阳、于泽卉刚刚参加完孔浦 街道红梅社区的暑期公益课堂, 正在返程途中。

突然,他们发现前方有一名 老人倒在路边,于是赶紧跑上前 去查看情况。

晕倒的是社区居民史师傅, "爷爷您没事吧?这么热的天,我 们送您回家……"三人经过询问, 发现史师傅的意识清晰,认为他 应该只是不慎摔倒,便合力将其 搀扶至家中。

没想到的是,就在抵达家门 之际,史师傅突然双腿无力,晕倒 在地。

面对紧急变故,3名大学生立 即联系红梅社区及梅满公益服务 中心负责人,启动一场救援接力。

在接到求助电话后,红梅社 区网格员第一时间联系了孔浦卫 生院,卫生院的医生携带急救箱 火速抵达,对史师傅进行初步检 查。同时,社区党委书记翟晓嫣 拨打了120急救电话。

急救车到达后,网格员配合 医护人员, 齐心协力将史师傅平 稳地抬至家楼下。

后经医院检查,史师傅高烧 至38.9℃,血压达到200mmHg。

主治医生表示,病人如此身 体状况还在大热天外出,才会体 力不支晕倒,多亏救治及时。目 前,史师傅身体已无大碍。

史师傅的家属表示,天气炎 热,老人身体又不好,幸好遇到了 有爱的学子和社区的及时帮助, "真的非常感谢他们,谢谢!"

"他们一直扶着史师傅,后背 的衣服都被汗浸透了。结束救援 后,他们又默默地走了,我们也被 他们的善举所感动。"参与救援的 社工回忆当时的情况,不住地夸 赞学生们。

记者了解到,薛飞扬、向阳、 于泽卉是宁波工程学院外国语学 院"甬悦梅满——志愿益起爱"志 愿队的成员。团队秉持服务社 会、奉献爱心的宗旨,目前正利用 暑假时间,在孔浦街道各社区开 展志愿服务活动。

"这是我们应该做的,我们很 高兴能够帮助到需要帮助的人, 这也是我们做志愿服务的初心。 他们表示。

> 记者 陶倪 通讯员 宣佳含 胡烨 李保勤 文/摄

拍卖公告栏

刊登热线: 13884469746 姚

另外承接《宁波晚 报》政府类、企业 类、招聘等公告, 欢迎垂询!

受柔托,本公司将于2024年8月5日上午9时30分开始 (延时除外) 在 护平台 (https://paimai.cea123.org.cn) 举行拍卖会,现将有关事项

中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn) 举行拍卖会,现将有关事项公告如下。 一、拍案标的,宁放市公安局部外分局涉及的一设"报决628号" 工主报级船的及继续物品一批整体拍卖。船前长约47次,竟约4.8米、深约3.4米。该整剂组须整排报应拆解压作废率处理。起拍价,21151元元,保证金,50000元。加外组设。500元/次。注:拆解地点必须在最山范围内有拆解资质的船厅。一、竞头人资格、在中国境内注册成立、有效存储的企业法人。经营范围为废出物资当收或折组承标、建造、核理等。如门身不符合标所企业要求的,须得优与符合资质更求的船舶标准个业签者的标品意同书。三、拍卖方式。有关图价的网络增价指卖方式。四、有者时间,涉查实人,2024年8月2日下午4时前与拍卖公司联系者发事生,未预约者不可另行安排者将。五、竞录报名事经,享求人发于2024年8月2日下午4时前将保证金、第人大公司报定帐户。并在中非平台上完成文名注册登记并报名、竞头人须将所有资料虚算原件扫描后发送气(2997943481344.com)。一六、联系电话。6574 88276919,13777;11925 七、公司地址。据记信宁城市第州区前河北路/50号未及事直详见本场拍卖会的网络拍卖公告及竞买须知。宁坡红石拍卖有限公司,宁坡红石拍卖有限公司,宁坡红石拍卖有限公司。

宁波红石拍奏有限公司